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Pulay és Kakuszi már biztos
MH-információ

Ma délelőtt, zárt ülésen dönte­
nek a szociálisügyi bizottság tagjai 
arról, hogy kiket jelölnek a beteg-, 
illetve nyugdíjbiztosító felügyelő­
bizottságába. Egyelőre annyit tudni 
biztosan, hogy a népjóléti tárcát 
Pulay Gyula és Kakuszi István ál­
lamtitkár-helyettesek képviselik 
majd az alakuló testületekben.

Mint arról már hírt adtunk, az 
immár két ágra bontott társadalom- 
biztosítás irányítását 1992 végéig 
felügyelőbizottságok látják el. A 
testületeknek tíz-tíz tagja lesz. Két- 
két tagot — a Pénzügy-, illetve a 
Népjóléti Minisztérium képvisele­
tében — a kormány delegál. To­
vábbi két-két tagot az ÉT jelöl, de 
majd az Országgyűlés választ meg. 
A többiekre — összesen 12 tagra 
— a szociálisügyi bizottság tesz ja-

Mintegy 50 ország és nemzetközi 
szervezetek részvételével szerdán 
kétnapos tanácskozás kezdődik 
Washingtonban a FÁK államainak 
szánt humanitárius segélyek és tech­
nikai támogatási tervek összehango­
lására. A konferencián Jeszenszky 
Géza külügyminiszter vezetésével a 
szakminisztériumok képviselőiből 
álló küldöttség vesz részt. A minisz­
ter, aki hétfőn este érkezett meg 
New Yorkba, kedden előadást tartott 
Európáról a Woodrow Wilsonról el­
nevezett tudományos központban. A 
nap folyamán megbeszélést folyta­
tott Butrosz Gáli ENSZ-főtitkárral. 
A találkozón a világszervezetnek a 
jugoszláviai válság leküzdésére irá­
nyuló erőfeszítései állottak előtér­
ben. Jeszenszky Géza találkozott Sir 
David Hannay-vel, a BT soros elnö­
kével is.

A szerdán kezdődő segélykonfe­
renciával kapcsolatban Jeszenszky 
Géza elmondotta: a magyar jelenlét

Antall levelet kapott
MTI — :...... - --------- ----------——

Antall József miniszterelnök 
kedden megkapta a Független Kis­
gazdapárt Németh Béla főtitkár ál­
tal aláírt levelét, amelyben a kis­
gazdák a koalíciós tárgyalások 
megkezdését kezdeményezik — je­
lentette tegnap késő este a távirati 
iroda. A megfelelő válasz megadá­
sához az MDF egyeztetni kíván 
másik koalíciós partnerével, a 
KDNP-vel. Az MDF továbbra is 
ragaszkodik ahhoz a véleményé­
hez, hogy csak egy kisgazdapárt és 
egy frakció van, és így a tárgyalá­
sok is csak egységes kisgazda-de­
legációval folyhatnak éppen úgy, 
mint a koalíciós tárgyalások első 
fordulójakor. Ha konkrét tájékozta­
tást kapnak arról, hogy valóban 
megkezdődött egy vagy több, a 
kisgazda-nagyválasztmány legiti­
mitást megkérdőjelező per, akkor 
az így kialakult helyzetet tanulmá­
nyozni fogják.

Az FKGP elnöksége tiltakozik 
amiatt, hogy csak a miniszterelnök 
sajtóirodájának közleményéről ér­
tesült az államigazgatásban terve­
zett változtatásokról, azaz arról, 
hogy Botos Katalin kap megbízást 
az állami bankfelügyelet irányítá­
sára, Szabó Tamás pedig tárca nél­
küli miniszter lesz. Az FKGP a 
koalíció tagjaként tiltakozik az el­
járás ellen amiatt, hogy a párttal is­
mételten nem egyeztettek.

vaslatot, ám tagságuk ugyancsak 
parlamenti döntéstől függ. (A tes­
tületekbe egyébként országgyűlési 
képviselők nem delegálhatok és 
nem is választhatók.) Mint Kis 
Gyulától, az Országgyűlés szoci­
ális bizottságának elnökétől meg­
tudtuk, a két testület tagjait legké­
sőbb január 28-áig kell megválasz­
tani. Ekkor jár le ugyanis a törvény 
által megszabott határidő. A fel­
ügyelőbizottságokban elsősorban 
szakemberek — közgazdászok, 
biztosítási joggal és matematikával 
foglalkozók, orvosok, pénzügyesek 
— munkájára lesz szükség. Ezért 
tagként elsősorban azok a szakér­
tők jöhetnek szóba — mondta Kis 
Gyula — , akik már eddig is haté­
konyan segítették a szociálisügyi 
bizottság munkáját.

• H. J.

egyik célja, hogy az ország a Nyu­
gat által finanszírozott szállításokkal 
kapcsolódhasson be a segélyprogra­
mokba. Budapest, Prága és Varsó 
már előzetesen kialakította közös ja­
vaslatait. A magyar küldöttség (s 
társai a térségből) felhívják majd a 
figyelmet arra, mennyivel gazdasá­
gosabb lenne, ha a FÁK-nak szánt 
nyugati támogatás egy részét a ke- 
let-közép-európai országok mező- 
gazdasági termékeit, élelmiszereit, 
gyógyszereit meg\ ásárolva folyósí­
taná a Nyugat — a földrajzi közel­
ség, a meglevő kapcsolatok, az is­
mert, bevezetett márkák, a hely- és 
nyelvismeret alapján ugyanolyan ér­
tékű támogatás térségünkből szállít­
va sokkal hatékonyabb lehetne. 
Ilyen finanszírozásra egyébként az 
EK, illetve Japán részéről már volt 
példa. Több más ország is elvben tá­
mogatja elgondolásunkat — hogy 
mi valósul meg a gyakorlatban, azt 
csak a jövő mutatja meg, tette hozzá 
a miniszter.

Bukaresti tudósítónktól

Románia nagy súlyt helyez arra, 
hogy a román—magyar jószom­
szédi és együttműködési szerződés 
tervezetét elsőként dolgozta ki, il­
letve küldte meg a magyar félnek. 
Ezt a tényt ismét kiemelte a buka­
resti külügyminisztérium. Ezúttal 
Teodor Melescahu külügyi állam­
titkár tért ki rá, s arról sem feledke­
zett meg, hogy rámutasson: Buda­
pest csupán több hónapos késéssel 
válaszolt a román kezdeményezés­
re, amikor is egy „ellenszerződés” 
tervezetét terjesztette a bukaresti 
diplomácia vezetői elé.

Teodor Melescanu szerint ezzel 
rendkívül fontos szakasz zárult le a 
két ország kapcsolatainak alakulá­
sa szempontjából, mégpedig az ál­
láspontok, szemléletmódok tisztá­
zásának időszaka. Ez mindenkép­
pen előrelépést jelent, még akkor 
is, ha — amint az a két szerződés- 
tervezet szövegéből kiderül — a 
felek között még léteznek bizonyos 
nézőpont-, illetve megfogalmazás­
beli különbségek. A román—ma­
gyar viszonyban új szakasz nyílik 
január 27-én, amikor Budapesten 
szakértői szinten megkezdődik a 
szerződéstervezetek konkrét vitája. 
A román külügyi államtitkár sze-
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Szombaton tartja meg első ülé­
sét az SZDSZ újonnan megválasz­
tott országos tanácsa. A „szabadde­
mokrata parlamentnek” tagja a párt 
11 ügyvivője, fővárosi kerületen­
ként egy-egy, megyénként általá­
ban két-két, Komárom, Nógrád, 
Tolna megyéből egy-egy, Bács- 
Kiskun, Borsod-Abaúj-Zemplén és

Idegen anyag
Biztos, hogy a technológiai folya­

mattól eltérő anyag került a gyártás­
ba, s ez okozta a Budapesti Vegyimű­
vek Illatos úti gyáregységében a ja­
nuár 9-én történt robbanást. Ez az

Jeszenszky Géza hangsúlyozta: a 
tanácskozás jelzi, hogy a világ pozi­
tívan reagál a volt Szovjetunióban 
lezajló változásokra, és célja, hogy 
minél tevékenyebben befolyásolhas­
sa az eseményeket. A tanácskozás­
nak feladata, hogy nemcsak a pilla­
natnyi szükséghelyzetből eredő 
problémák megoldását segítse, ha­
nem kialakítsa, összehangolja a tá­
mogatás koncepcióját az országok 
között. A terveket azután a FÁK ve­
zetői elé lehet terjeszteni, hogy ve­
lük együttműködve mozdítsák ki a 
helyzetet a holtpontról. A konferen­
cián egyeztetik majd a konkrét lépé­
seket.

A konferenciát szerdán George 
Bush amerikai elnök és James Ba­
ker külügyminiszter nyitja meg. A 
külügyminiszterek felszólalásai után 
szakbizottságokban folytatódik a 
munka, s a testületek elnökei más­
nap a miniszterek elé terjesztik el­
fogadásra jelentésüket, ajánlásaikat. 
A várakozások szerint a segélyeket

rint ekkor mindkét fél részletesen 
is kifejti majd álláspontját a doku­
mentumokkal kapcsolatosan, és 
igyekszik konkrétan megalapozni a 
saját tervezetébe foglalt javaslato­
kat. Teodor Melescanu nem tagad­
ta, a neheze tulajdonképpen csak 
ezután következik, a román—ma­
gyar megbeszélések végkimenete­
lét illetően azonban derűlátóan nyi­
latkozott. Ugyanis, ha mindkét fél 
a megértés őszinte szándékából in­
dul ki, akkor a továbbiakban már 
csupán technikai jellegű akadályo­
kat kell leküzdeni.

Hasonlóképpen pozitívan érté­
kelte a román és a magyar környe­
zetvédelmi szakemberek kapcsola­
tainak alakulását is Martian Bleahu 
román szakminiszter, aki budapesti 
látogatásáról hazatérve nyilatkozott 
magyar kollégájával, Keresztes K. 
Sándorral folytatott megbeszélései­
ről, a közösen aláírt jegyzőkönyv­
ről. A bukaresti kormány tagja 
mindenekelőtt a környezetvédelmi 
gondok, nehézségek azonosságát 
emelte ki, hiszen a két ország fon­
tosabb folyói végső soron közösek. 
Annak a reményének adott kifeje­
zést, hogy őszig sikerül környezet­
védelmi megállapodást aláírniuk.

• Bogdán Tibor

Pest megyéből három-három vá­
lasztott delegátus. A testületbe a 
novemberi küldöttgyűlés 20 tagot 
(Konrád György, Tamás Gáspár 
Miklós, Kis János, Pető Iván, 
Bauer Tamás, Hack Péter, Kőszeg 
Ferenc, Soós Károly Attila, Szent- 
Iványi István, Tardos Márton, Ma­
gyar Bálint, Wekler Ferenc, Rajk 
László, Haraszti Miklós, Teliér 
Gyula, Szabó Miklós, Eörsi István,

a gyártásban
anyag a technológiai előírások meg­
sértésével juthatott a gyártási folya­
matba, ám a vizsgálat még nem zá­
rult le — mondotta Valovits Emil ve­
zérigazgató a keddi sajtótájékoztatón.

összehangoló nemzetközi munka 
folytatódik, s a következő tanácsko­
zásra meghívják majd a FÁK álla­
mait is. Az amerikai kezdeménye­
zésre összehívott tanácskozáson vár­
hatók nézeteltérések Washington és 
szövetségesei között: elsősorban 
Németország, de franciák és mások 
is kifogásolják, hogy bár a FÁK-nak 
adott támogatás túlnyomó részét 
Nyugat-Európa biztosítja, mégis 
Amerika törekszik egyfajta vezető 
szerepre.

Washington szerint a konferenci­
ára szükség van, hogy a FÁK válsá­
gos helyzetében világos jelzést adja­
nak: a világ segíteni kíván, s azt vár­
ják, hogy a fórum révén Japán és 
más országok nagyobb szerepet vál­
lalnak a segélyprogramokban. Wa­
shington — tekintettel a választási 
évre is — aligha nyújt majd többet, 
mint az eddigi gabonahitelek, élel­
miszer-szállítások, amelyekkel első­
sorban a reformpolitikában élenjáró 
nagyvárosokat kívánják elérni.

Horvát kormánybiztos 
a békeesélyekről
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Tegnap Marko Kveszity, a hor­
vátországi Déi-Baranya—Dráva- 
szög kormánybiztosa Budapesten 
felkereste a Művelődési és Közok­
tatási Minisztérium és a Magyarok 
Világszövetségének vezetőit, hogy 
köszönetét mondjon a menekültek 
részére nyújtott magyar segítsé­
gért. Lapunk kérdésére a kormány- 
biztos elmondta, hogy a Drávaszög 
békéje csak a szerbek irányítása alá 
került néphadsereg egységeinek 
teljes kivonulása után képzelhető 
el, annál is inkább, mert Horvátor­
szág nem mond le talpalatnyi terü­
letéről sem. Elismerte: nem lesz 
egyszerű dolog a hadsereg kivoná­
sa, mert a katonáknak a Nagy- 
Szerbia koncepcióját támogató 
szárnya nem hajlik erre.

A jövő terveiről szólva Marko 
Kveszity elmondotta: ha minden 
garancia teljesül ahhoz, hogy a 
negyvenezer menekült visszatérjen 
otthonába, a horvát kormány vá­
lasztásokat ír ki, és törvény alapján 
biztosítani fogják a területek nem­
zetiségei összetételének megfelelő­
en a kisebbségek részvételét a he­
lyi közigazgatásban. Természete­
sen mindez nem vonatkozik a há­
borús bűnösökre.

• F.P.

Vásárhelyi Miklós, Eörsi Mátyás, 
Ráday Mihály) választott, ám Rá­
day elfoglaltságára tekintettel nem 
vállalta az ot-tagságot, így helyére 
a szavazáson a 21. helyet elért Da­
nis György került.

Az új ot első ülésén egyebek kö­
zött meghallgatja az ügyvivői tes­
tület beszámolóját, megválasztja a 
jószolgálati és etikai bizottság tag­
jait, dönt az ot bizottságairól, vala-

Elítélték a Központi Statisztikai 
Hivatal által a legutóbbi munkabe­
szüntetésekhez csatlakozók adatai­
ra vonatkozóan elrendelt adatgyűj­
tést az MSZOSZ-hez tartozó 28 
szakszervezet sztrájkbizottságának 
hétfői tanácskozásán. Véleményük 
szerint ez messze túlhaladja a mára 
korszerűtlenné vált statisztikai tör­
vény adta kereteket is. Munkatár­
sunk a Fajth Gáspártól, a KSH 
Életszínvonal és emberi erőforrá­
sok statisztikai főosztályának veze­
tőjétől érdeklődött, milyen szabá­
lyok alapján folyik a sztrájkokkal 
kapcsolatos adatgyűjtés.

Az egész világon, így Magyar- 
országon is — a századfordulótól 
kezdve — folyik rendszeres adat­
gyűjtés a sztrájkokra vonatkozóan 
— tudtuk meg Fajth Gábortól. Ez 
alól kivétel az elmúlt negyven év, 
amikor hazánkban nem is igen for­
dultak elő munkabeszüntetések. A 
sztrájktörvény megjelenése után, 
1989-ben kezdett hozzá a Statiszti-
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Januártól nem a Schwacke-kata- 
lógus alapján határozzák meg a ma­
gánforgalomban behozott, gépko­
csik vámértékét, hanem a számlaér­
ték a vámfizetés alapja. Azonban a 
jogszabály azt is kimondja, hogy a 
számla nem fogadható el, ha 25-30 
százalékkal eltér a vásárlás helyén 
szokásos exportátlagáraktól. A 
Vám- és Pénzügyőrség Országos 
Parancsnoksága (VPOP) a korábbi 
ígéretek szerint a vámolóhivatalokat 
időről időre tájékoztatja az átlag­
árak változásáról.

Milyen információk alapján dol­
goznak, honnan szerzik be a külön­
böző listákat? — kérdeztük Sévdl 
Károlyt, a VPOP munkatársát, aki 
elismerte, jelepleg nincs ilyen lista a 
hivataloknál, bár gőzerővel dolgoz-

Budapeten tárgyalnak a Világki­
állítások Nemzetközi Irodájának, a 
BIE-nek a szakértői a magyar kor­
mány és a programiroda képvise­
lőivel. Erről tájékoztatott tegnap 
Baráth Etele, a világkiállítás kor­
mánybiztosa és Kovács István, a 
Hungexpo vezérigazgatója, a BIE 
magyar delegátusa.

Feltették például azt a kérdést is, 
kötődik-e vajon a budapesti inf­
rastruktúra fejlesztése az expóhoz, 
amire a magyar válasz az volt, 
hogy a szóban forgó létesítmények 
természetesen megépülnének, de 
időben elhúzódva, s nem ennyire 
koncentrálva.

mint megválasztja a testület öttagú 
elnökségét. Az országos tanács el­
nöki posztjára értesüléseink szerint 
Tamás Gáspár Miklós, illetve Vá­
sárhelyi Miklós ajelölt.

Danis György ot-tag megítélése 
szerint a jövőben felértékelődik 
majd a testület tevékenysége a pár­
ton belül. A testületben várhatóan 
fokozott szerepet vállalnak majd a 
párt korábbi vezetői, a demokrati-

kai Hivatal az ilyen jellegű adat­
gyűjtéshez szükséges kérdőívek ki­
dolgozásához. Ehhez a munkához 
kikérték a szakszervezetek vélemé­
nyét is. Az MSZOSZ akkori reagá­
lásából úgy tűnt, hogy elfogadható 
számukra a kérdőív, szakmai jelle­
gű észrevételeik nagy részét pedig 
beépítették a végső változatba. Azt 
a megoldást, hogy a kérdőívet a 
szakszervezetek is írják alá, éppen 
a Liga javasolta, nehogy torzított 
adatok jelenjenek meg.

Az adatgyűjtés elrendelésére a 
KSH elnökét a statisztikai törvény 
hatalmazza fel. Ez azonban nem a 
mostani sztrájkok idején történt, rá­
adásul egyáltalán nem politikai 
nyomásra. 1990 január elsejétől fel­
vették a munkabeszüntetéseket az 
adatgyűjtési rendszerünkbe, azóta 
sztrájkok esetén automatikusan ki­
küldik a kérdőíveket. Hogy hol vol­
tak sztrájkok, arról alapvetően a saj­
tóból értesülnek, illetve a megyei 
hivatalaik jelzéseiből. Egyébként a

nak a részletes információk beszer­
zésén.

Ilyen alapon, de csak akkor, ha a 
számla gyanús, még mindig a 
Schwacke-katalógus képezi a vám­
érték megállapításának alapját, ami 
például a Németországból származó 
autóknál reális is. Tudják persze, 
hogy az egyes — például az olasz, a 
svájci vágy a belga — piacokon 
más-más árak érvényesülnek.

Az információk teljesebbé tétele 
érdekében tárgyalásokat folytatnak 
az Eurotaxszal, a Schwacke kiadó­
jával, amelynek több európai or­
szágból vannak alapos ismeretei.

Egyébként a VPOP munkatársai 
a napokban több vámolást végző hi­
vatalnál jártak megnézni „a felhoza­
talt”.

A budapesti 7-es vámhivatalban 
az idén eddig 200 autót vámoltak,

Az is felmerült, hogy a rendel­
kezésre álló idő alatt képes-e Ma­
gyarország megvalósítani a világ- 
kiállítást. A magyar fél beszámol­
hatott arról, hogy az utak, a köz­
művek és a hidak jó  részére kész 
tervek, sőt építési engedélyek áll­
nak rendelkezésre.

Négy év alatt megépíthető a vi­
lágkiállítás, amit az is garantál, 
hogy az egyes hatósági eljárásokra 
rendkívüli szabályokat garantál a 
törvény, és az eljárási idő 30 he­
lyett 15, van, ahol 8 napra rövidül. 
Magyarországon épp a legkénye­
sebb rész, a kisajátítás ekerülhető, 
mert itt csak állami ingatlanokon

kus ellenzék prominens személyi­
ségei, s az SZDSZ politikájának 
meghatározó formálója lesz a ta­
nács. Érdemes lesz odafigyelni a 
havonta megtartandó tanácsülések­
re, amelyeken a párt politikáját 
meghatározó kérdések megvitatá­
sát követően a testület ajánlásokat 
készít az ügyvivői testület és az el­
nök számára.

• F. A.

nyolcszáz órát meg nem haladó 
munkaidő-kieséssel járó sztrájkok­
kal egyáltalán nem foglalkoznak.

Sérti a Statisztikai Hivatal mun­
katársait a feltételezés, hogy politi­
kai „spionkodást” folytatnának. 
Megfigyeléseiket egyáltalán nem 
azonosítási céllal végzik. Egyének­
től és konkrét vállalatoktól függet­
lenül jelennek meg a végső össze­
sítések. Amennyiben egyedi azo­
nosításra alkalmas adatokat szol­
gáltatnának ki, a statisztikai tör­
vény alapján a bíróság is felelős­
ségre vonhatná őket. A hivatal ele­
mi érdeke, hogy kölcsönös bizal­
mon alapuló, jó viszonyt alakítsa­
nak ki mind a gazdasági szerveze­
tekkel, mind az állampolgárokkal. 
Egyébként meggyőződésük, hogy 
a szakszervezetek is csak jól járnak 
azzal, ha teljesen objektív adatok 
állnak rendelkezésre a munkabe­
szüntetésekről.

• L. L. J.

és csupán három-négy olyan eset 
fordult elő, amikor a ránézésre is 10 
ezer márka körüli értékű autót jóval 
kisebb számlával próbáltak „elsóz­
ni”.

Ebből is kitűnik, hogy az ügyfe­
lek legnagyobb része tisztességes, 
aki pedig meginogna, az is óvatos. 
Mindenesetre az előbb említett né­
hány ügyben az ügyfelek is elfogad­
ták a számla elutasítását.

A vámosoknak pedig — termé­
szetesen — ha valakinek a számlá­
ját elutasítják, akkor álláspontjukat 
akár bíróságon is meg kell véde­
niük.

Végezetül a VPOP munkatársa 
azt mondta: reményeik szerint a tel­
jes körű információgyűjtés február 
végére befejeződhet.

•M. Z.

tervezik az expót, és ezek fölött a 
programiroda diszponál.

Tegnap délután a BIE delegáció­
ja  megtekintette a szóba jöhető 
helyszíneket. Szerda délelőtt Szabó 
Tamás pénzügyminisztériumi ál­
lamtitkár és Kupa Mihály nyitják 
meg a tanácskozást. A delegáció 
tagjait érdekli Magyarország mak­
rogazdasági helyzete, s ennek fel­
mérésére a ma délelőtti tárgyaláson 
ott lesznek azoknak az országoknak 
a Budapesten akkreditált kereske­
delmi tanácsosai, amely országok­
ból a delegáció tagjai érkeztek.

•M. Z.

/
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M a g y a r — r o m á n  a l a p s z e r z ő d é s

Igyekezet, eltérő vélemények

Az egész világon gyűjtenek adatokat a sztrájkokról

A KSH nem politikai spion

Ha számlavita, még mindig Schwacke

A BIE delegációja Budapesten —  Helyszíni szemlén

Segítő szándékú, de részletes kérdések

F i ó k o t

n y i t o t t u n k

C í m :

1136 Budapest, 
Sallai u. 6.

T e l e f o n :
111-0642.

P é n z t á r i  ó r á k :
hétfő: 8— 18 óráig,
kedd— szerda:

8— 15 óráig, 
csütörtök: 8— 18 óráig,
péntek: 8— 14 óráig.

Postabank és Takarékpénztár Rt.

C É L P O N T

Nemzetközi sportlövő- 
és sporteszköz-kiállítás 

és -vásár
a Körcsarnokban.

Ideje:
1992. február 27— március 1-ig. 

Tém ája:
—  sportlövészet, lövészklubok,

—  vadászat, vadászklubok,
—  sportfegyverek, vadász- 

és lö vészfegyverek ,
—  sportfe lszerelések ,

—  sportruházat,
—  sportszervezés.

Ne hagyja ki a kínálkozó 
lehetőséget!

Találkozzon a sportolókkal, 
új partnerekkel!

Legyen kiállítónk!

Je lentkezési határidő: 
1992. jan u á r 23.

Szervező:

( W  H U N G E X P O

g K W U S C K
Levélcím: 1441 Budapest, Pf. 44. 

Tel.: 157-3555, 178-0161. 
Fax: 147-6187.

Kilenc túlélő
MTI -------------------------------- ----------

Mindössze kilencen élték túl az 
Air Inter francia légitársaság Air­
bus—320 típusú gépének hétfő esti 
katasztrófáját, 87 személy életét 
vesztette. A Lyon— Strasbourg útvo­
nalon közlekedő gép alig 25 kilomé­
terre a célrepülőtértől egy erdős 
hegyoldalon zuhant le.

Á túlélők között van egy 13 hóna­
pos kislány, akinek édesanyja is sér­
tetlen maradt, és egy egyedül utazó 
kilencéves kisfiú is.

Ferihegyi szarkák
MTI -------------------------------------------

A Németországból és Izraelből 
bulgáriai címekre küldött csoma­
gok Ferihegyen át nagy késéssel és 
megdézsmálva kerültek Szófiába, 
vagy meg sem érkeztek — írta a 
24 csasza című szófiai napilap.

A Malév azonnal eljárt az ügy­
ben. Kárász Péter szóvivő elmon­
dotta, az ügyet a magyar rendőrség 
vizsgálja. Három embert gyanúsí­
tanak, közülük kettőt a Malév 
azonnali hatállyal elbocsátott, a 
harmadik munkaviszonyát pedig 
felfüggesztette, mivel ez a gyanúsí­
tott betegállományban van.

A a g y a r  h í r a d ó

Kjei Borgen Boross vendége
(MTI) Kjell Borgen norvég közigazgatási mi­
niszter, Boross Péter belügyminiszter meghí­
vására kedden — küldöttség élén — háromna­
pos hivatalos látogatásra hazánkba érkezett.

Kitüntetés: Pro Cultura Hungarica
(MTI) Pro Cultura Hungarica kitüntetésben 
részesítette Götz Lingenthal nagykövetségi 
első titkárt, a budapesti német nagykövetség 
kulturális attaséját Andrásfalvy Bertalan mű­
velődési és közoktatási miniszter abból az al­
kalomból, hogy Götz Lingenthal január 31-én 
végleg elhagyja Magyarországot.

Kinevezések a Legfelsőbb Bíróságon
(MTI) A Legfelsőbb Bíróságon — a vezetői 
pályázatok elbírálása után — kedden munkaér­
tekezleten ismertették az új vezetői kinevezése­
ket. A köztársaság elnöke — a Legfelsőbb Bí­
róság elnökének előterjesztésére — dr. Szabó 
Győzőt a Legfelsőbb Bíróság elnökhelyettesé­
vé nevezte ki öt évre, február 1-jei hatállyal. A 
Legfelsőbb Bíróság elnöke ugyancsak február 
1-jei hatállyal és öt évre kollégiumvezetővé ne­
vezte ki: dr. Horeczky Károlyt (polgári kollégi­
um), dr. Julis Mihályt (büntető kollégium), dr. 
Petrik Ferencet (közigazgatási kollégium), dr.

Radnay Józsefet (munkaügyi kollégium) és 
dr. Szilágyi Dénest (gazdasági kollégium). A 
titkárság vezetőjévé dr. Zanathy Jánost nevezte 
ki.

Spiró György az új igazgató
(MTI) Spiró György író, dramaturg, rendező 
lett a szolnoki Szigligeti Színház új igazgatója, 
Schwajda György utódaként, akinek szerződé­
se a szezon végén lejár — döntött a megyei jo­
gú városi önkormányzat keddi közgyűlésén.

Az amerikai légierőfőnök Pesten
(MTI) A magyar—amerikai katonai kapcsola­
tok fejlesztésének lehetőségeiről tárgyalt ked­
den Budapesten Raffay Ernő, a Honvédelmi 
Minisztérium politikai államtitkára és Donald 
B. Rice, az Amerikai Egyesült Államok légie­
rejének miniszteri rangú főnöke. A vendég 
Richard Cheney amerikai védelmi miniszter 
személyes megbízásából kedden délelőtt ér­
kezett a magyar fővárosba.

Időközi választás a XI. kerületben
(MTI) Helyi időközi képviselőválasztás lesz 
január 26-án, vasárnap a főváros XI. kerületé­
nek 21. sz. egyéni választókerületében, Gaz­
dagréten. A Koréi Ferenc (SZDSZ) képviselő

lemondása, illetve a Nógrád megyei közgyű­
lés elnökének történt megválasztása miatt 
megüresedett helyre öt jelölt pályázik majd: 
dr. Eperjesy Antal Győző, az MDF— KDNP 
támogatással indult független jelölt, Kiss Zol­
tán, az SZDSZ—Fidesz jelöltje, dr. Mészáros 
Imre, a Gazdagréti Katolikus Közösség támo­
gatását élvező független jelölt, Monostori Il­
dikó, az MSZP jelöltje, valamint Weöres Ti- 
bomé független jelölt.

Czakó visszavonja a feljelentést
(MTI) A  Pesti Központi Kerületi Bíróság 
megszüntette a Haraszti Mikós szabaddemok­
rata országgyűlési képviselő ellen rágalmazás 
vétsége miatt indított eljárást, tekintettel arra, 
hogy a feljelentő — Czakó Gábor, a Publica 
Rt. elnöke — visszavonta feljelentését.

A maffia magyar áldozata
(MTI) Gyilkosság áldozata lett egy 25 éves 
magyar, Gábori József, egy Rómától délre 
fekvő tengerparti üdülő, Sabaudia határában. 
A csendőrség közlése szerint a helyi maffia 
végzett vele: megállították furgonját, kirán­
gatták belőle és közelről hátba lőtték. A nyo­
mozók feltételezése szerint nőügyek miatt ke­
rült ellentétbe az éjszakai lokálokat ellenőrző 
helyi maffia egyik vezetőjével.

Az SZDSZ új országos tanácsának alakulóülése szombaton

T. G. M. és Vásárhelyi Miklós a két elnökjelölt

Szabadi Vera
Kiemelés


